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Мебель для ванных комнат COMFORTY производится компанией DOMOTEX с 2012 года на 

собственной фабрике, расположенной в Свердловской области.  За 5 лет своего 

существования торговая марка COMFORTY стала хорошо известна в Урало-Сибирском регионе 

и продолжает завоевывать признательность покупателей во многих регионах нашей страны. 

Крупнейшие торговые сети включают эту мебель в свои ассортиментные матрицы,  поскольку 

она имеет современный  красивый  внешний вид и выгодно отличается по качеству и цене от 

предложений конкурентов.

Мы постоянно отслеживаем мировые тенденции в развитии мебельного дизайна, оперативно 

внедряя самое интересное в ассортиментный ряд выпускаемой продукции. Совершенство-

вание технологии производства, которое происходит благодаря применению новейшего 

оборудования, современных инструментов и материалов, позволяет нам создавать модели, 

которые не оставляют равнодушными самых искушенных  покупателей. Мебель COMFORTY 

комплектуется керамическими умывальниками в основном импортного производства, выгодно 

отличающимися от традиционных белизной и гладкостью эмали и самыми современными 

формами. 

Мебельные фасады выполнены из МДФ и окрашены в несколько слоев полиуретановыми и 

полиэфирными грунтами,  эмалями и лаками.  Для придания глянцевого блеска поверхность 

фасада  шлифуется и подвергается механической полировке.  При изготовлении корпусов и 

деталей мебели используются также древесина, высококачественные  ЛДСП,  декорированные 

под  древесину ценных пород и под «белый глянец».  Мебельные ручки оригинальных форм 

имеют глянцевое хромирование и отлично сочетаются со смесителями и другими 

аксессуарами ванной комнаты.  Мебель комплектуется дверными петлями со встроенными 

доводчиками и направляющими плавного закрывания. Зеркальные полотна с  серебряной 

амальгамой не боятся влаги и дают идеальное глубокое отражение. 

Несмотря на конструктивную сложность и высокое качество, мебель COMFORTY относительно  

недорога. Это обеспечивается благодаря собственному импорту умывальников, применяемым 

материалам и комплектующим и удобному месторасположению фабрики в регионе, богатом 

трудовыми и материальными  ресурсами. Достижения фабрики в производстве мебели по 

праву отмечены национальным  знаком качества «ВЫБОР РОССИИ: Отечественный 

производитель»  в рамках главной национальной премии «Предприятие Года-2015».

Подводя промежуточный итог пятилетней работе по продвижению на рынок России и 

Казахстана мебели для ванных комнат COMFORTY, мы можем констатировать,  что розничные и 

интернет - магазины, салоны и торговые сети, в которых представлена наша мебель, очень 

довольны результатами совместного сотрудничества и постоянно расширяют её ассортимент. 

Предлагая свой продукт новым клиентам, мы уверены, что и им сотрудничество с нами принесёт  

и успех , и удовлетворение, и отличный финансовый результат!
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NEWМилан - 120Милан - 120

Чертежи мебельного комплекта 
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Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Милан - 90 (правое)

Цвет: Белый глянец

Габариты: 800х880х160 (ВхШхГ)

Комплектация:  доп. оснащается светильником

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Милан - 90 

Цвет: Белый глянец

Габариты: 550х900х520 (ВхШхГ)

Комплектация: столешница из керамогранита,
раковина COMFORTY T-Y9378

Милан - 90Милан - 90
Название: Шкаф-колонна

Артикул: Милан - 40 (правая)

Цвет: Белый глянец

Габариты: 1600х400х320 (ВхШхГ)

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Милан - 120 (правое)

Цвет: Белый глянец

Габариты: 800х1180х160 (ВхШхГ)

Комплектация:  доп. оснащается светильником

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Милан - 120 

Цвет: Белый глянец

Габариты: 550х1200х520 (ВхШхГ)

Комплектация: столешница из керамогранита, 
раковина COMFORTY T-Y9378

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Милан - 40 (правая)

Цвет: Белый глянец

Габариты: 1600х400х320 (ВхШхГ)

NEW

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием.
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой на 
основе серебра. Фасад покрыт белой глянцевой эмалью.

Тумба с двумя ящиками, оснащенными системой плавного 
закрывания и одним внутренним с системой открытия от 
нажатия Push-to-Open. Фасады покрыты белой глянцевой 
эмалью.

Шкаф-колонна с одной распашной створкой,  
оснащенной петлями с плавным закрыванием. 
Покрыта белой глянцевой эмалью.

8
0
0

1180 160

4
0

0

900

5
5

0

520

8
0

0

880 160

Тумба с одним выдвижным ящиком, оснащенным системой 
плавного закрывания и одним внутренним с системой 
открытия от нажатия Push-to-Open. Фасад тумбы покрыт 
белой глянцевой эмалью.

Шкаф-колонна с одной распашной створкой,  
оснащенной петлями с плавным закрыванием. 
Покрыта белой глянцевой эмалью.

1200

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием.
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой на 
основе серебра. Фасад покрыт белой глянцевой эмалью.



NEWПрага - 120Прага - 120

NEW

Чертежи мебельного комплекта 

Прага - 90Прага - 90
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Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Прага - 90 (правое)

Цвет: Дуб белый 

Габариты: 800х880х140 (ВхШхГ)

Комплектация:  доп. оснащается светильником

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Прага - 90 

Цвет: Дуб белый 

Габариты: 630х900х520 (ВхШхГ)

Комплектация: столешница из керамогранита, 
раковина COMFORTY T-Y9378

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Прага - 45 (правая)

Цвет: Дуб белый

Габариты: 1600х450х320 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с одной распашной дверкой. 
Створка оснащена петлями с плавным закрыванием.
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Створка оснащена петлями с системой Push-to-open 
(открытие при нажатии). Высококачественное зеркальное 
полотно с амальгамой на основе серебра. 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Прага - 120 (правое)

Цвет: Дуб белый 

Габариты: 800х1180х140 (ВхШхГ)

Комплектация:  доп. оснащается светильником

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Прага -120 

Цвет: Дуб белый 

Габариты: 630х1200х520 (ВхШхГ)

Комплектация: столешница из керамогранита, 
раковина COMFORTY T-Y9378

Тумба  с двумя выкатными ящиками, с системой плавного 
закрывания.

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Прага - 45 (правая)

Цвет: Дуб белый

Габариты: 1600х450х320 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с одной распашной дверкой. 
Створка оснащена петлями с плавным закрыванием.

Створка оснащена петлями с системой Push-to-open 
(открытие при нажатии). Высококачественное зеркальное 
полотно с амальгамой на основе серебра. 

900 520

Тумба  с двумя выкатными ящиками, с системой плавного 
закрывания.

1200 520



NEW

Чертежи мебельного комплекта 

Верона - 90Верона - 90

NEW

Чертежи мебельного комплекта 

Верона - 75Верона - 75
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Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Верона - 75 (правое) 

Цвет: Дуб белый

Габариты: 800х750х150 (ВхШхГ)

Комплектация:  доп. оснащается светильником

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Верона - 75

Цвет: Дуб белый

Габариты: 870х770х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY 75Е

Тумба с двумя ящиками с системой плавного 
закрывания.

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Верона - 35 (правая)

Цвет: Дуб белый

Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя распашными дверками. 
Створки оснащены петлями с плавным закрыванием.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Верона - 90 (правое) 

Цвет: Дуб белый

Габариты: 800х900х150 (ВхШхГ)

Комплектация:  доп. оснащается светильником

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Верона - 90

Цвет: Дуб белый 

Габариты: 870х905х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY 90Е

Тумба с двумя ящиками и одной створкой. Ящик 
оснащен системой плавного закрывания. Створка 
откидная с корзиной для белья.

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Верона - 35 (правая)

Цвет: Дуб белый

Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя распашными дверками. 
Створки оснащены петлями с плавным 
закрыванием.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. 
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NEW

Чертежи мебельного комплекта 

Женева - 90Женева - 90

NEW

Чертежи мебельного комплекта 

Женева - 75Женева - 75
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Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Женева - 75 

Цвет: Дуб белый 

Габариты: 800х750х160 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Женева-75 

Цвет: Дуб белый 

Габариты: 555х770х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY 75Е

Тумба с двумя ящиками с системой Push-to-Open 
(открытие от нажатия).

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Женева - 35 (правая)

Цвет: Дуб белый

Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя распашными дверками. 
Створки оснащены петлями с плавным 
закрыванием.

Створки оснащены петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра.

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Женева - 90 

Цвет: Дуб белый

Габариты: 800х900х160 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Женева-90 

Цвет: Дуб белый

Габариты: 555х905х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY 90Е

Тумба с двумя ящиками с системой Push-to-Open 
(открытие от нажатия).

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Женева - 35 (правая)

Цвет: Дуб белый

Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя распашными дверками. 
Створки оснащены петлями с плавным 
закрыванием.

Створки оснащены петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра.
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NEW

Чертежи мебельного комплекта 

Дублин - 75Дублин - 75

Дублин - 60Дублин - 60
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NEW

Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало

Артикул: Виола - 60

Цвет: Белый

Габариты: 750х600х40 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Дублин - 60

Цвет: Белый глянец  

Габариты: 850х605х460 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY 8056

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра.  
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Название: Зеркало

Артикул: Жасмин - 75

Цвет: Белый 

Габариты: 650х750х40 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Дублин - 75

Цвет: Белый глянец  

Габариты: 570х750х460 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY 8057

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра.  

Тумба с двумя ящиками оснащеными системой плавного 
закрыванием. Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Комплектация: светильник люминисцентный

Комплектация:  светильник люминисцентный 2 шт.

Тумба с двумя ящиками оснащеными системой плавного 
закрыванием. Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.



NEW

Чертежи мебельного комплекта 

Турин - 90LТурин - 90L

NEW

Чертежи мебельного комплекта 

Турин - 90Турин - 90
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Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Турин - 90 (правое) 

Цвет: Дуб бежевый 

Габариты: 800х880х140 (ВхШхГ)

Комплектация:  доп. оснащается светильником

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Турин-90

Цвет: Дуб бежевый 

Габариты: 495х905х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY 90Е

Тумба с двумя ящиками с системой плавного 
закрывания.

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Турин - 45 (правая)

Цвет: Дуб бежевый

Габариты: 1600х450х320 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с одной распашной дверкой. 
Створка оснащена петлями с плавным 
закрыванием.

Створка оснащена петлями с системой Push-to-open 
(открытие при нажатии). Высококачественное зеркальное 
полотно с амальгамой на основе серебра. 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Турин - 90 (правое) 

Цвет: Дуб бежевый 

Габариты: 800х880х140 (ВхШхГ)

Комплектация:  доп. оснащается светильником

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Турин-90L

Цвет: Дуб бежевый 

Габариты: 495х905х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY 9090ЕL

Тумба с двумя ящиками с системой плавного 
закрывания.

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Турин - 45 (правая)

Цвет: Дуб бежевый

Габариты: 1600х450х320 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с одной распашной дверкой. 
Створка оснащена петлями с плавным 
закрыванием.

Створка оснащена петлями с системой Push-to-open 
(открытие при нажатии). Высококачественное зеркальное 
полотно с амальгамой на основе серебра. 
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NEW

Чертежи мебельного комплекта 

Самара - 76Самара - 76

NEW

Чертежи мебельного комплекта 

Турин - 120Турин - 120
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Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Турин - 120 (правое) 

Цвет: Дуб бежевый 

Габариты: 800х1180х140 (ВхШхГ)

Комплектация:  доп. оснащается светильником

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Турин-120

Цвет: Дуб бежевый 

Габариты: 495х1210х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY 9120Е

Тумба с двумя ящиками с системой плавного 
закрывания.

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Турин - 45 (правая)

Цвет: Дуб бежевый

Габариты: 1600х450х320 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с одной распашной дверкой. 
Створка оснащена петлями с плавным 
закрыванием.

Створка оснащена петлями с системой Push-to-open 
(открытие при нажатии). Высококачественное зеркальное 
полотно с амальгамой на основе серебра. 

Название: Зеркало с полкой

Артикул: Самара - 76

Цвет: Кофе полоска

Габариты: 850х750х125 (ВхШхГ)

Комплектация: светильник люминисцентный

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Самара -76

Цвет: Кофе полоска

Габариты: 430х765х454 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина INFINITY 76

Тумба с одним выкатным ящиком оснащенным 
системой плавного закрывания. Фасад и боковые 
стенки облицованы пленкой ПВХ

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Самара - 30 (правая/левая)

Цвет: Кофе полоска

Габариты: 1600х305х320 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя распашными дверками и 
выкатным ящиком. Створки и ящик оснащены 
системой плавного закрывания. Фасады и боковые 
стенки облицованы пленкой ПВХ.

Высококачественное зеркальное полотно с 
пескоструйным рисунком, с амальгамой на основе 
серебра. Полка - стекло. Основавание облицованно 
пленкой ПВХ.
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NEW

Чертежи мебельного комплекта 

Монако 100Монако 100

NEW

Чертежи мебельного комплекта 

Монако 80Монако 80
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Название: Зеркало

Артикул: Монако - 80

Цвет: Белый глянец 

Габариты: 900х800х25 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Монако - 80-1

Цвет: Белый глянец  

Габариты: 850х800х488 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY 3380 

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра.  

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Монако - 40 (правая)

Цвет: Белый глянец  

Габариты: 1950х400х322 (ВхШхГ)

Тумба с двумя створками и одним ящиком оснащены 
системой плавного закрывания. Фасады покрыты белой 
глянцевой эмалью.

Створки и ящик оснащены системой с плавного 
закрывания. Фасады покрыты белой глянцевой 
эмалью.

Тумба с двумя ящиками, оснащенными системой плавного 
закрывания. Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра.  

Створки и ящик оснащены системой с плавного 
закрывания. Фасады покрыты белой глянцевой 
эмалью.

Название: Зеркало с полкой

Артикул: Монако - 100 

Цвет: Белый глянец 

Габариты: 900х1000х120 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Монако - 100 

Цвет: Белый глянец  

Габариты: 850х970х460(ВхШхГ)

Комплектация:  раковина COMFORTY 3310 

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Монако - 40 (правая)

Цвет: Белый глянец  

Габариты: 1950х400х322 (ВхШхГ)
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Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало с полкой

Артикул: Венеция - 80

Цвет: Белый глянец 

Габариты: 840х800х140 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Венеция - 80

Цвет: Белый глянец 

Габариты: 900х800х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина БАЛТИКА 80

Венеция 80Венеция 80

Чертежи мебельного комплекта 

Монако 120Монако 120
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Тумба с тремя створками. Створки оснащены петлями с 
плавным закрыванием. Фасады и корпус покрыты белой 
глянцевой эмалью.

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра.  
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Название: Зеркало

Артикул: Монако - 120 

Цвет: Белый глянец 

Габариты: 900х1200х20 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Монако - 120 

Цвет: Белый глянец  

Габариты: 850х1200х495(ВхШхГ)

Комплектация:  раковина COMFORTY 3312 

Тумба с двумя створками и двумя ящиками. Створки и 
ящики оснащены петлями с плавным закрыванием. 
Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра.  

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Монако - 40

Цвет: Белый глянец  

Габариты: 1950х400х322 (ВхШхГ)

Створки и ящик оснащены системой с плавного 
закрывания. Фасады покрыты белой глянцевой 
эмалью.



Чертежи мебельного комплекта 

Палермо 90Палермо 90

Чертежи мебельного комплекта 

Версаль 90Версаль 90
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Название: Зеркало

Артикул: Версаль - 90 

Цвет: Слоновая кость

Габариты: 900х900х20 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Версаль - 90 

Цвет: Слоновая кость  

Габариты: 860х860х580 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY T-8080

Тумба с двумя створками. Створки оснащенны петлями с 
плавным закрыванием. Фасады покрыты эмалью оттенка 
слоновая кость.

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра.  

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Палермо - 90 

Цвет: Слоновая кость

Габариты: 860х890х150 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Палермо - 90 

Цвет: Слоновая кость  

Габариты: 860х900х540 (ВхШхГ)

Комплектация: столешница из керамогранита, 
раковина COMFORTY 540S

Тумба с двумя створками. Створки оснащенны петлями с 
плавным закрыванием. Фасады покрыты эмалью оттенка 
слоновая кость.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Фасады покрыты эмалью оттенка 
слоновая кость.  
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Название: Полуколонна

Артикул: Версаль - 40

Цвет: Слоновая кость

Габариты: 1225х410х410 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с одной распашной створкой и двумя 
выкатными ящиками. Створка и ящики оснащены 
системой плавного закрывания. 

Комплектация:  2 точечных светильника



Название: Зеркало с полкой

Артикул: Тбилиси - 90

Цвет: Белый глянец 

Габариты: 830х930х120 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Тбилиси - 90 

Цвет: Белый глянец

Габариты: 850х910х468 (ВхШхГ)

Комплектация:  раковина COMFORTY XD-F90

Тумба с тремя ящиками и двумя створками, оснащеными 
петлями с плавным закрыванием. Фасады покрыты белой 
глянцевой эмалью.

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. 

Чертежи мебельного комплекта 

Тбилиси - 90Тбилиси - 90
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Название: Зеркало с полкой

Артикул: Тбилиси - 70 

Цвет: Белый глянец 

Габариты: 830х730х120 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Тбилиси - 70

Цвет: Белый глянец

Габариты: 850х700х440 (ВхШхГ)

Комплектация:  раковина COMFORTY XD-F70

Тумба с двумя створками, оснащеными петлями с 
плавным закрыванием. Фасады покрыты белой глянцевой 
эмалью.

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. 

Чертежи мебельного комплекта 

Тбилиси - 70Тбилиси - 70
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Название: Полуколонна

Артикул: Тбилиси - 40 (правая/левая)

Цвет: Белый глянец  

Габариты: 1228х428х355 (ВхШхГ)

Название: Полуколонна

Артикул: Тбилиси - 40 (правая/левая)

Цвет: Белый глянец  

Габариты: 1228х428х355 (ВхШхГ)

Полуколонна с одной створкой и ящиком. Створка и 
ящик оснащены системой плавного закрывания. 
Фасады покрыты белой глянцевой эмалью. 

Полуколонна с одной створкой и ящиком. Створка и 
ящик оснащены системой плавного закрывания. 
Фасады покрыты белой глянцевой эмалью. 13



Чертежи мебельного комплекта 

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Cевилья - 35 (правая) 

Цвет: Слоновая кость

Габариты: 1902х350х316 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя створками и ящиком. 
Створки оснащены петлями с плавным закрыванием. 
Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Чертежи мебельного комплекта 

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Cевилья - 35 (правая) 

Цвет: Слоновая кость

Габариты: 1900х350х316 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя створками и ящиком. Створки 
и ящик оснащены системой с плавным закрыванием. 
Фасады покрыты .эмалью оттенка слоновая кость
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Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Севилья - 85 

Цвет: Слоновая кость

Габариты: 820х850х155 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Севилья - 85 

Цвет: Слоновая кость

Габариты: 880х860х520 (ВхШхГ)

Комплектация:  раковина COMFORTY T-9385

Тумба с одной створкой и двумя ящиками, оснащеными 
системой плавного закрывания. Фасады и корпус 
покрыты эмалью оттенка слоновая кость.

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями с 
плавным закрыванием, покрыта эмалью оттенка 
слоновая кость.

Севилья - 85Севилья - 85

Комплектация: 2 точечных светильника
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Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Севилья - 100 

Цвет: Слоновая кость

Габариты: 820х1000х155 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Севилья - 100 

Цвет: Слоновая кость

Габариты: 880х1050х520 (ВхШхГ)

Комплектация:  раковина COMFORTY T-9315

Тумба с двумя створками и двумя ящиками, оснащеными 
системой плавного закрывания. Фасады и корпус покрыты 
эмалью оттенка слоновая кость.

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой на 
основе серебра. Створка оснащена петлями с плавным 
закрыванием, покрыта эмалью оттенка слоновая кость.

Севилья - 100Севилья - 100

Комплектация: 2 точечных светильника



Чертежи мебельного комплекта 

Чертежи мебельного комплекта 

Сочи 85Сочи 85
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Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Сочи - 100 (правый)

Цвет: Белый глянец 

Габариты: 820х1000х155 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Сочи - 100 

Цвет: Белый глянец  

Габариты: 880х1050х520 (ВхШхГ)

Комплектация:  раковина COMFORTY T-9315

Тумба с тремя створками и двумя ящиками. Створки 
оснащены петлями с мягким закрыванием. Фасады 
покрыты белой глянцевой эмалью.

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями с 
плавным закрыванием, покрыта белой глянцевой эмалью.

Комплектация: 2 точечных светильника
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Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Сочи - 85 (правый)

Цвет: Белый глянец 

Габариты: 820х840х155 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Сочи - 85

Цвет: Белый глянец  

Габариты: 880х860х520 (ВхШхГ)

Комплектация:  раковина COMFORTY T-9385

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями с 
плавным закрыванием, покрыта белой глянцевой эмалью.

Комплектация: 2 точечных светильника

Тумба с тремя створками и двумя ящиками. Створки 
оснащены петлями с мягким закрыванием. Фасады 
покрыты белой глянцевой эмалью. 

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Сочи - 35   (правая)

Цвет: Белый глянец

Габариты: 1900х350х320 (ВхШхГ)

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Сочи - 35 (правая) 

Цвет: Белый глянец

Габариты: 1900х350х320 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя створками и одним ящиком 
Створки и ящик оснащены системой плавного 
закрывания, фасады покрыты белой глянцевой 
эмалью. 

Шкаф-колонна с двумя створками и одним ящиком 
Створки и ящик оснащены системой плавного 
закрывания, фасады покрыты белой глянцевой 
эмалью. 



Чертежи мебельного комплекта 

Флоренция 70ПФлоренция 70П

Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало

Артикул: Флоренция - 60

Цвет: Белый глянец

Габариты: 700х600х20 (ВхШхГ)

Комплектация: доп. оснащается светильником

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Флоренция - 60 

Цвет: Белый глянец

Габариты: 860х600х450 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY XD-S60

Тумба с двумя створками, оснащенными петлями с 
плавным закрыванием. Фасады покрыты белой глянцевой 
эмалью.

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. 

Флоренция 60Флоренция 60
Название: Полуколонна

Артикул: Флоренция - 35 (правая)

Цвет: Белый глянец

Габариты: 1225х355х330 (ВхШхГ)

Створки оснащены петлями с плавным закрыванием, 
покрыты белой глянцевой эмалью. 
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Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Флоренция 70 (правое/левое)

Цвет: Белый глянец

Габариты: 750х700х155 (ВхШхГ)

Комплектация: доп. оснащается светильником

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Флоренция 70П

Цвет: Белый глянец

Габариты: 500х700х450 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY XD-S80

Тумба с двумя створками, оснащенными петлями с 
плавным закрыванием. Фасады покрыты белой глянцевой 
эмалью.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием, 
покрыта белой глянцевой эмалью. Высококачественное 
зеркальное полотно с амальгамой на основе серебра. 

Название: Полуколонна

Артикул: Флоренция 35 (правая)

Цвет: Белый глянец

Габариты: 1225х355х330 (ВхШхГ)

Створки оснащены петлями с плавным закрыванием, 
покрыты белой глянцевой эмалью. 
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Чертеж шкаф-колонныЧертеж шкаф-колонны

Название: Шкаф - колонна

Артикул: Турин - 45 (правая)

Цвет: Дуб бежевый

Габариты: 1600х450х320 (ВхШхГ)

Турин - 45Турин - 45

Чертеж шкаф-колонны

Название: Шкаф - колонна

Артикул: Милан - 40 (правая) 

Цвет: Белый глянец

Габариты: 1600х400х320 (ВхШхГ)

Милан - 40Милан - 40 Женева - 35Женева - 35

Чертеж шкаф-колонны

Название: Шкаф - колонна

Артикул: Женева - 35 (правая)

Цвет: Дуб белый

Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)
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Название: Шкаф - колонна

Артикул: Самара - 30 (правая/левая)

Цвет: Кофе полоска

Габариты: 1600х305х320 (ВхШхГ)

Самара - 30Самара - 30
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Шкаф-колонна с двумя распашными дверками и выкатным ящиком. Створки 
оснащены петлями с плавным закрыванием, выкатной ящик оснащен системой 
плавного закрывания. Фасады и боковые стенки облицованы пленкой ПВХ.

Шкаф-колонна с одной распашной дверкой. 
Створки оснащена петлями с плавным закрыванием.

Шкаф-колонна с одной распашной створкой,  оснащенной петлями 
с плавным закрыванием. Покрыта белой глянцевой эмалью.

Шкаф-колонна с двумя распашными дверками. 
Створки оснащена петлями с плавным 
закрыванием.



Чертеж шкаф-колонны

Чертеж шкаф-колонны

Прага - 45Прага - 45 Верона - 35Верона - 35

Чертеж шкаф-колонны
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450

Сочи - 35Сочи - 35
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Название: Шкаф-колонна

Артикул: Сочи - 35   (правая)

Цвет: Белый глянец

Габариты: 1900х350х320 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя створками и одним ящиком Створки и ящик 
оснащены системой плавного закрывания, фасады покрыты белой 
глянцевой эмалью. 

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Прага - 45 (правая)

Цвет: Дуб белый

Габариты: 1600х450х320 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с одной распашной дверкой. Створка оснащена 
петлями с плавным закрыванием, покрыта глянцевой эмалью.

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Верона - 35 (правая)

Цвет: Дуб белый

Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя распашными дверками. 
Створки оснащены петлями с плавным закрыванием.

Чертеж шкаф-колонны

Севилья - 35Севилья - 35

350
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Название: Шкаф-колонна

Артикул: Cевилья - 35 (правая) 

Цвет: Слоновая кость

Габариты: 1900х350х316 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя створками и ящиком. Створки и ящик 
оснащены системой с плавным закрыванием. Фасады 
покрыты .эмалью оттенка слоновая кость



1
2
2
8

428

Чертеж полуколонныЧертеж полуколонны

Чертеж шкаф-колонны

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Монако - 40 (правая) 

Цвет: Белый глянец

Габариты: 1950х400х322 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя створками и ящиком.  Створки и ящик оснащены 
системой плавного закрывания. Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Монако - 40Монако - 40 Флоренция - 35Флоренция - 35

Чертеж полуколонны

Название: Полуколонна

Артикул: Флоренция - 35 (правая)

Цвет: Белый глянец  

Габариты: 1225х355х330 (ВхШхГ)

Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.
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Название: Полуколонна

Артикул: Тбилиси - 40 (правая/левая)

Цвет: Белый глянец

Габариты: 1228х428х355 (ВхШхГ)

Полуколонна с одной створкой и ящиком. Створка оснащена петлями 
с плавным закрыванием. Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Тбилиси - 40Тбилиси - 40

19

Версаль - 40Версаль - 40
Название: Полуколонна

Артикул: Версаль - 40

Цвет: Слоновая кость

Габариты: 1225х410х410 (ВхШхГ)

Полуколонна с одной распашной створкой и двумя выкатными ящиками. 
Створка оснащена петлями с плавным закрыванием, выкатные ящики - 
на направляющих с системой плавного закрывания. 
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Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Рим - 80    (правое/левое)

Цвет: Серый глянец

Габариты: 750х800х150 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Рим - 80

Цвет: Серый глянец  

Габариты: 860х800х460 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY  XD-S80 

Тумба с двумя ящиками, с системой плавного закрывания. 
Фасады покрыты серой глянцевой эмалью.

Зеркало с одной створкой. Створка оснащена системой 
плавного закрывания. Фасад покрыт серой глянцевай 
эмалью.

Чертежи мебельного комплекта 

Рим - 80Рим - 80

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Рим - 60    (правое/левое)

Цвет: Серый глянец 

Габариты: 750х600х150 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Рим - 60 

Цвет: Серый глянец

Габариты: 860х600х460 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY XD-S60

Тумба с двумя ящиками, с системой плавного закрывания. 
Фасады покрыты серой  глянцевой эмалью.

Зеркало с одной створкой. Створка оснащена системой 
плавного закрывания. Фасад покрыт серой глянцевой 
эмалью.

Чертежи мебельного комплекта 

Рим - 60Рим - 60
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Дополнительно оснащается декоративными ножками.

Дополнительно оснащается декоративными ножками.

Комплектация: доп. оснащается светильником

Комплектация: доп. оснащается светильником
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Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Римини - 80

Цвет: Белый глянец 

Габариты: 700х800х150 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Римини - 80 

Цвет: Белый глянец  

Габариты: 860х800х460 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY XD-S80

Зеркало с тремя створками. Створки оснащены 
петлями с плавным закрыванием. Высококачественное 
зеркальное полотно с амальгамой на основе серебра.

Чертежи мебельного комплекта 

Римини - 80Римини - 80

Тумба с двумя ящиками, с системой плавного закрывания. 
Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Название: Зеркало-шкаф (правое)

Артикул: Римини - 60 

Цвет: Белый глянец 

Габариты: 700х600х150 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Римини - 60 

Цвет: Белый глянец  

Габариты: 860х600х460 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY XD-S60 

Зеркало с одной створкой. Створка оснащена петлями    
с плавным закрыванием. Высококачественное 
зеркальное полотно с амальгамой на основе серебра.

Чертежи мебельного комплекта 

Римини - 60Римини - 60
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Дополнительно оснащается декоративными ножками.

Дополнительно оснащается декоративными ножками

Тумба с двумя ящиками, с системой плавного закрывания. 
Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.
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Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Римини - 80

Цвет: Венге темный 

Габариты: 700х800х150 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Римини - 80 

Цвет: Венге темный  

Габариты: 860х800х460 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY XD-S80 

Тумба с двумя выкатными ящиками, оснащенными 
системой плавного закрывания. Фасады облицованы 
декоративной пленкой, имитирующей текстуру дерева.

Зеркало с тремя створками. Cтворки оснащены 
петлями с плавным закрыванием. Высококачественное 
зеркальное полотно с амальгамой на основе серебра.  

Римини - 80Римини - 80

Дополнительно оснащается декоративными ножками.

Название: Зеркало-шкаф (правое)

Артикул: Римини - 60

Цвет: Венге темный 

Габариты: 700х600х150 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Римини - 60

Цвет: Венге темный  

Габариты: 860х600х460 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY  XD-S60

Тумба с двумя выкатными ящиками, оснащенными 
системой плавного закрывания. Фасады облицованы 
декоративной пленкой, имитирующей текстуру дерева.

Зеркало с одной створкой, оснащенной петлями с 
плавным закрыванием. Высококачественное зеркальное 
полотно с амальгамой на основе серебра.  

Римини - 60Римини - 60

Дополнительно оснащается декоративными ножками.
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Чертежи мебельного комплекта 
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Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Манчестер - 75 (правое) 

Цвет: Венге темный

Габариты: 786х750х154 (ВхШхГ)

Комплектация: 2 точечных светильника

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Манчестер - 75 

Цвет: Венге темный 

Габариты: 870х750х465 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина QUADRO 75 

Тумба с одной створкой и двумя ящиками. Створка 
оснащена петлями с плавным закрыванием. Фасады 
тумбы покрыты белой глянцевой эмалью.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием, 
покрыта белой глянцевой эмалью. Высококачественное 
зеркальное полотно с амальгамой на основе серебра. 

Манчестер - 75Манчестер - 75
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Название: Шкаф-колонна

Артикул: Манчестер - 35 (правая/левая) 

Цвет: Венге темный

Габариты: 1902х350х316 (ВхШхГ)

Створки оснащены петлями с плавным закрыванием, 
покрыты белой глянцевой эмалью. 

Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Манчестер - 60 (правое/левое) 

Цвет: Венге темный

Габариты: 632х600х134 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Манчестер - 60 

Цвет: Венге темный 

Габариты: 870х610х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина QUADRO 60

Тумба с двумя створками, оснащенными петлями с 
плавным закрыванием. Фасады тумбы покрыты белой 
глянцевой эмалью.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Полки и створка покрыты белой 
глянцевой эмалью.

Манчестер - 60Манчестер - 60
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Название: Шкаф-колонна

Артикул: Манчестер - 35 (правая/левая) 

Цвет: Венге темный

Габариты: 1902х350х316 (ВхШхГ)

Створки оснащены петлями с плавным закрыванием, 
покрыты белой глянцевой эмалью. 
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Название: Шкаф-колонна

Артикул: Манчестер - 35 (правая/левая)

Цвет: Венге темный

Габариты: 1902х350х316 (ВхШхГ)

Створки оснащены петлями с плавным закрыванием, 
покрыты белой глянцевой эмалью. 

Манчестер - 35Манчестер - 35

Чертеж шкаф-колонны
1
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Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Манчестер - 90 (правое)

Цвет: Венге темный

Габариты: 786х900х154 (ВхШхГ)

Комплектация: 2 точечных светильника

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Манчестер - 90 

Цвет: Венге темный 

Габариты: 870х905х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY 90E

Тумба с двумя ящиками, оснащенными системой 
плавного закрывания. Фасады покрыты белой глянцевой 
эмалью.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием, 
покрыта белой глянцевой эмалью. Высококачественное 
зеркальное полотно с амальгамой на основе серебра. 

Манчестер - 90Манчестер - 90
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Название: Шкаф-колонна

Артикул: Манчестер - 35 (правая/левая)  

Цвет: Венге темный

Габариты: 1902х350х316 (ВхШхГ)

Створки оснащены петлями с плавным закрыванием, 
покрыты белой глянцевой эмалью. 
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Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Рио - 70 ый  (правый/лев )

Цвет: Дуб Солсбери 

Габариты: 750х700х146 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Рио - 70П

Цвет: Дуб Солсбери 

Габариты: 480х700х452 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY XD-A70

Тумба с двумя створками, оснащенными петлями с плавным 
закрыванием. Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой на 
основе серебра. Фасад покрыт белой глянцевой эмалью.   

Чертежи мебельного комплекта 

Рио - 70ПРио - 70П
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Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Рио - 60 ый  (правый/лев )

Цвет: Дуб Солсбери 

Габариты: 700х600х150 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Рио - 60

Цвет: Дуб Солсбери 

Габариты: 882х600х450 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY XD-A60

Тумба с двумя створками, оснащенными петлями с 
плавным закрыванием. Фасады покрыты белой глянцевой 
эмалью.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой на 
основе серебра. Фасад покрыт белой глянцевой эмалью. 
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Чертежи мебельного комплекта 

Рио - 60Рио - 60
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Комплектация: доп. оснащается светильником

Комплектация: доп. оснащается светильником



Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Рио - 80 ый  (правый/лев )

Цвет: Дуб Солсбери 

Габариты: 750х796х146 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник подвесная 

Артикул: Рио - 80П 

Цвет: Дуб Солсбери

Габариты: 470х800х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY XD-A80

Тумба с двумя створками, оснащенными петлями с плавным 
закрыванием. Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Фасад покрыт белой глянцевой 
эмалью.  
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Рио - 80ПРио - 80П

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Марио - 60 (правое)

Цвет: Сосна Лоредо 

Габариты: 700х600х140 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Марио - 60 

Цвет: Сосна Лоредо  

Габариты: 855х610х470 (ВхШхГ)

Комплектация:  раковина QUADRO 60

Чертежи мебельного комплекта 

Марио - 60Марио - 60

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. 

Тумба с двумя створками. Створки оснащены петлями с 
плавным закрыванием.

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Марио - 40 (правая)

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 1902х404х300 (ВхШхГ)

Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
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Комплектация: доп. оснащается светильником



Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Марио - 90 (правое)

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 832х900х155 (ВхШхГ)

Комплектация: 2 точечных светильника

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Марио - 90 

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 855х905х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY 90E

Тумба с двумя створками и тремя ящиками. Створки 
оснащены петлями с плавным закрыванием. 

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. 

Марио - 90Марио - 90
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Название: Шкаф-колонна

Артикул: Марио - 40 (правая)

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 1902х404х300 (ВхШхГ)

Створки оснащены петлями с плавным  закрыванием. 

Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Марио - 75 (правое)

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 832х750х154 (ВхШхГ)

Комплектация: 2 точечных светильника

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Марио - 75

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 855х750х465 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина QUADRO 75 

Тумба с одной створкой и тремя ящиками. Створка 
оснащена петлями с плавным закрыванием. 

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. 

Марио - 75Марио - 75

465

154750

8
3

2

750

8
5

5

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Марио - 40 (правая) 

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 1902х404х300 (ВхШхГ)

Створки оснащены петлями с плавным  закрыванием. 
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Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Сухуми - 90

Цвет: Кофе полоска 

Габариты: 800х900х150 (ВхШхГ)

NEW

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Сухуми - 90

Цвет: Кофе полоска

Габариты: 520х905х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY 90E

Тумба с двумя ящиками, оснащенных системой плавного 
закрывания. Фасады покрыты декоративной пленкой, 
имитирующей текстуру дерева.

Створка оснащена петлями с системой push-to-open. 
Фасад покрыт ПВХ пленкой. Высококачественное 
зеркальное полотно с амальгамой на основе серебра.  

Чертежи мебельного комплекта 

Сухуми - 90Cухуми - 90
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Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Ницца - 60 (правое)

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 670х600х130 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Ницца - 60

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 455х600х450 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина NEXT 60

Тумба с двумя ящиками, оснащенными системой 
плавного закрывания. 

Две створки оснащены петлями с плавным 
закрыванием. Высококачественное зеркальное 
полотно с амальгамой на основе серебра. 

Ницца - 60Ницца - 60

130600

6
7

0

600

4
5

5

450

28

Комплектация: доп. оснащается светильником



Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Диана - 60 (правое)

Цвет: Белый глянец

Габариты: 740х580х140 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Чезана - 60

Цвет: Белый глянец

Габариты: 850х600х450 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина NEXT 60

Тумба с двумя створками, оснащенными системой плавного 
закрывания. Фасады тумбы покрыты белой глянцевой эмалью.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. 

Чезана - 60Чезана - 60
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Чертежи мебельного комплекта 

Твикс - 120ПТвикс - 120П
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Название: Зеркало с подсветкой

Артикул: Жасмин - 120

Цвет: Белый 

Габариты: 650х1200х40 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Твикс - 120П

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 600х1205х455 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY 8112

Подвесная тумба с двумя выкатными ящиками с плавным 
закрыванием. Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Зеркало оснащено встроенной люминесцентной 
подсветкой. Высококачественное зеркальное полотно с 
амальгамой на основе серебра. 
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Комплектация: Светильник люминисцентный 2 шт.



Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Тулуза - 75 (правое)

Цвет: Белый глянец

Габариты: 832х750х154 (ВхШхГ)

Комплектация: 2 точечных светильника

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Киото - 75П

Цвет: Белый глянец

Габариты: 550х750х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY 002

Тумба с двумя створками, оснащенными петлями с плавным 
закрыванием. Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием, 
покрыта белой глянцевой эмалью. Высококачественное 
зеркальное полотно с амальгамой на основе серебра. 

Киото - 75ПКиото - 75П
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Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Тулуза - 60 (правое/левое) 

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 670х600х140 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Киото - 60 

Цвет: Сосна Лоредо, Венге темный

Габариты: 880х600х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY 001

Тумба с двумя створками, оснащенными петлями с плавным 
закрыванием. Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. 

Киото - 60Киото - 60
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Чертежи мебельного комплекта 

5
6
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900 470

Киото - 90ПКиото - 90П
Название: Зеркало с подсветкой

Артикул: Жасмин - 85

Цвет: Белый 

Габариты: 650х850х40 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Киото - 90П

Цвет: Сосна Лоредо 

Габариты: 560х900х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина  003COMFORTY

Тумба с одним ящиком, оснащенным системой плавного 
закрывания. Фасад покрыт белой глянцевой эмалью.

Зеркало оснащено встроенной люминесцентной 
подсветкой. Высококачественное зеркальное полотно с 
амальгамой на основе серебра.  
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Чертежи мебельного комплекта 

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Киото - 75

Цвет: Венге темный, Сосна Лоредо  

Габариты: 550х750х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY 002

Тумба с двумя створками, оснащенными петлями с 
плавным закрыванием. Фасады покрыты белой глянцевой 
эмалью.

Киото - 75 ПКиото - 75 П
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Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Барселона - 70 (правое/левое)  

Цвет: Венге темный

Габариты: 800х700х150 (ВхШхГ)

Комплектация: доп. оснащается светильником

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием, 
покрыта белой глянцевой эмалью. Высококачественное 
зеркальное полотно с амальгамой на основе серебра.   
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Комплектация: Светильник люминисцентный 2 шт.



Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Барселона - 70 (правое/левое)

Цвет: Венге темный

Габариты: 800х700х150 (ВхШхГ)

Комплектация:  доп.  оснащается светильником

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Барселона - 70 

Цвет: Венге темный 

Габариты: 855х700х440(ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY XD-F70

Тумба с двумя ящиками и одной створкой, оснащенными 
петлями с плавным закрыванием. Фасады покрыты белой 
глянцевой эмалью.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием, 
покрыта белой глянцевой эмалью. Высококачественное 
зеркальное полотно с амальгамой на основе серебра.   

Барселона - 70Барселона - 70
Название: Шкаф-колонна

Артикул: Барселона - 40 (правая)

Цвет: Венге темный

Габариты: 1902х404х300 (ВхШхГ)

Створки оснащены петлями с плавным закрыванием, 
покрыты белой глянцевой эмалью. 
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Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Барселона - 60 (правое/левое)

Цвет: Венге темный

Габариты: 700х600х150 (ВхШхГ)

Комплектация: доп. оснащается светильником

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Барселона - 60 

Цвет: Венге темный 

Габариты: 850х600х450 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY XD-F60

Тумба с двумя створками, оснащенными петлями с 
плавным закрыванием. Фасады покрыты белой глянцевой 
эмалью.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием, 
покрыта белой глянцевой эмалью. Высококачественное 
зеркальное полотно с амальгамой на основе серебра. 

Барселона - 60Барселона - 60

450600
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Название: Шкаф-колонна

Артикул: Барселона - 40 (правая)

Цвет: Венге темный

Габариты: 1902х404х300 (ВхШхГ)

Створки оснащены петлями с плавным закрыванием, 
покрыты белой глянцевой эмалью. 
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Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Барселона - 90 (правое/левое) 

Цвет: Венге темный

Габариты: 800х900х150 (ВхШхГ)

Комплектация:  доп.  оснащается светильником

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Барселона - 90 

Цвет: Венге темный 

Габариты: 850х910х468 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY XD-F90

Тумба с одной створкой и тремя ящиками. Створка 
оснащена петлями с плавным закрыванием. Створка и 
фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием, 
покрыта белой глянцевой эмалью. Высококачественное 
зеркальное полотно с амальгамой на основе серебра.   

Барселона - 90Барселона - 90
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Название: Шкаф-колонна

Артикул: Барселона - 40 (правая)  

Цвет: Венге темный

Габариты: 1902х404х300 (ВхШхГ)

Створки оснащены петлями с плавным закрыванием, 
покрыты белой глянцевой эмалью. 

Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Барселона - 70 (правое/левое)

Цвет: Венге темный

Габариты: 800х700х150 (ВхШхГ)

Комплектация:  доп.  оснащается светильником

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Барселона - 70П

Цвет: Венге темный 

Габариты: 510х700х440 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY XD-F70

Тумба с двумя створками, оснащенными петлями с 
плавным закрыванием. Фасады покрыты белой глянцевой 
эмалью.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием, 
покрыта белой глянцевой эмалью. Высококачественное 
зеркальное полотно с амальгамой на основе серебра.   

Барселона - 70ПБарселона - 70П
Название: Шкаф-колонна

Артикул: Барселона - 40 (правая)

Цвет: Венге темный

Габариты: 1902х404х300 (ВхШхГ)

Створки оснащены петлями с плавным закрыванием, 
покрыты белой глянцевой эмалью. 
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Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Тулуза - 60 (правое/левое) 

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 670х600х140 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Тулуза - 60D 

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 855х610х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина QUADRO 60

Тумба с двумя створками, оснащенными петлями с 
плавным закрыванием. Фасады покрыты белой глянцевой 
эмалью.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. 

Тулуза - 60DТулуза - 60D
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Название: Шкаф-колонна

Артикул: Тулуза - 40 (правая) 

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 1902х404х300 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя створками и ящиком. Створки 
оснащены петлями с плавным закрыванием, покрыты 
глянцевой эмалью. Фасад ящика -  Сосна Лоредо.

Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Тулуза - 60 (правое/левое) 

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 670х600х140 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Тулуза - 60 

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 855х610х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина QUADRO 60

Тумба с двумя ящиками, оснащенными петлями с плавным 
закрыванием. Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. 

Тулуза - 60Тулуза - 60
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Название: Шкаф-колонна

Артикул: Тулуза - 40 (правая) 

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 1902х404х300 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя створками и ящиком. Створки 
оснащены петлями с плавным закрыванием, покрыты 
глянцевой эмалью. Фасад ящика -  Сосна Лоредо.
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Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Тулуза - 90 

Цвет: Сосна Лоредо 

Габариты: 832х900х155 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Тулуза - 90 

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 855х905х470 (ВхШхГ)

Комплектация:  раковина COMFORTY 90Е

Тумба с двумя створками и двумя ящиками, оснащенными 
петлями с плавным закрыванием. Фасады покрыты белой 
глянцевой эмалью.

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой на 
основе серебра. Створка оснащенна петлями с плавным 
закрыванием, покрыта белой глянцевой эмалью.

Чертежи мебельного комплекта 

Тулуза - 90Тулуза - 90
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Комплектация: 2 точечных свельника

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Тулуза - 40 (правая)

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 1902х404х300 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя створками и ящиком. Створки 
оснащены петлями с плавным закрыванием, покрыты 
глянцевой эмалью. Фасад ящика -  Сосна Лоредо.

Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Тулуза - 75 (правое) 

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 832х750х154 (ВхШхГ)

Комплектация: 2 точечных светильника

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Тулуза - 75 

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 855х750х465 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина QUADRO 75 

Тумба с двумя створками, оснащенными петлями с 
плавным закрыванием. Фасады покрыты белой глянцевой 
эмалью.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием, 
покрыта белой глянцевой эмалью. Высококачественное 
зеркальное полотно с амальгамой на основе серебра. 

Тулуза - 75Тулуза - 75
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Название: Шкаф-колонна

Артикул: Тулуза - 40 (правая)

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 1902х404х300 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя створками и ящиком. Створки 
оснащены петлями с плавным закрыванием, покрыты 
глянцевой эмалью. Фасад ящика -  Сосна Лоредо.

35



Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Лаура - 60-2 (правое) 

Цвет: Белый глянец

Габариты: 610х600х144 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Лаура - 60-2 

Цвет: Белый глянец 

Габариты: 570х610х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина QUADRO 60

Тумба с двумя ящиками, оснащенными системой плавного 
закрывания. Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Две створки оснащены петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. 
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Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Лаура - 60-2 (правое) 

Цвет: Белый глянец

Габариты: 610х600х144 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Лаура - 60-1

Цвет: Белый глянец 

Габариты: 520х610х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина QUADRO 60

Тумба с одним ящиком, оснащенным системой плавного 
закрывания. Фасад покрыт белой глянцевой эмалью.

Две створки оснащены петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. 

Лаура - 60-1Лаура - 60-1
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Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Лаура - 75-3 (правое) 

Цвет: Белый глянец

Габариты: 630х740х144 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Лаура - 75-2 

Цвет: Белый глянец 

Габариты: 575х750х465 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина QUADRO 75

Тумба с двумя ящиками, оснащенными системой плавного 
закрывания. Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Три створки оснащены петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. 
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Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Лаура - 75-3 (правое) 

Цвет: Белый глянец

Габариты: 630х740х144 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Лаура - 75-1

Цвет: Белый глянец 

Габариты: 525х750х465 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина QUADRO 75

Тумба с одним ящиком, оснащенным системой плавного 
закрывания. Фасад покрыт белой глянцевой эмалью.

Три створки оснащены петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. 

Лаура - 75-1Лаура - 75-1
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Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Модена - 75 (правое) 

Цвет: Белый глянец

Габариты: 786х750х154 (ВхШхГ)

Комплектация: 2 точечных светильника

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Модена - 75 

Цвет: Белый глянец

Габариты: 870х750х465 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина QUADRO 75

Тумба с одной створкой и двумя ящиками. Створки 
оснащенны петлями с плавным закрыванием. Фасады 
покрыты белой глянцевой эмалью. 

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Полки и створка покрыты белой 
глянцевой эмалью. 

Модена - 75Модена - 75
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Название: Шкаф-колонна

Артикул: Модена - 35 (правая) 

Цвет: Белый глянец

Габариты: 1902х350х316 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя створками и ящиком. Створки 
оснащены петлями с плавным закрыванием. Фасады 
покрыты белой глянцевой эмалью.

Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Модена - 60 (правое/левое) 

Цвет: Белый глянец

Габариты: 632х600х134 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Модена - 60 

Цвет: Белый глянец

Габариты: 870х610х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина QUADRO 60

Тумба с двумя створками, оснащенными петлями с 
плавным закрыванием. Фасады тумбы покрыты белой 
глянцевой эмалью.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Полки и створка покрыты белой 
глянцевой эмалью.

Модена - 60Модена - 60
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Название: Шкаф-колонна

Артикул: Модена - 35 (правая) 

Цвет: Белый глянец

Габариты: 1902х350х316 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя створками и ящиком. Створки 
оснащены петлями с плавным закрыванием. Фасады 
покрыты белой глянцевой эмалью.
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Чертеж шкаф-колонны
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Название: Шкаф-колонна

Артикул: Модена - 35 (правая)

Цвет: Белый глянец

Габариты: 1902х350х316 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя створками и ящиком. Створки 
оснащены петлями с плавным закрыванием. Фасады 
покрыты белой глянцевой эмалью.

Модена - 35Модена - 35

Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Модена - 90 (правое)

Цвет: Белый глянец

Габариты: 786х900х154 (ВхШхГ)

Комплектация: 2 точечных светильника

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Модена - 90 

Цвет: Белый глянец 

Габариты: 870х905х470 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY 90E

Тумба с тремя створками, оснащенными петлями с 
плавным закрыванием. Фасады покрыты белой глянцевой 
эмалью. 

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Полки и створка покрыты белой 
глянцевой эмалью. 

Модена - 90Модена - 90
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Название: Шкаф-колонна

Артикул: Модена - 35 (правая) 

Цвет: Белый глянец

Габариты: 1902х350х316 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя створками и ящиком. Створки 
оснащены петлями с плавным закрыванием. Фасады 
покрыты белой глянцевой эмалью.
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Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало с полкой

Артикул: K-50

Цвет: Эбони светлый, белый глянец

Габариты: 685х500х140 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Астра - 50 

Цвет: Эбони светлый, белый глянец

Габариты: 850х495х460 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина RINGO 50

Тумба с одной створкой, оснащена петлями с плавным 
закрыванием. Фасад тумбы покрыт белой глянцевой эмалью.

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра.
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Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Тулуза - 75 (правое)

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 832х750х154 (ВхШхГ)

Комплектация: 2 точечных светильника

Название: Тумба-умывальник

Артикул: Лион - 76 

Цвет: Сосна Лоредо, Венге 

Габариты: 880х765х454 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина INFINITY 76

Тумба с двумя створками, оснащенными петлями с 
плавным закрыванием. Фасады покрыты белой 
глянцевой эмалью.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием, 
покрыта белой глянцевой эмалью. Высококачественное 
зеркальное полотно с амальгамой на основе серебра. 
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Название: Шкаф-колонна

Артикул: Тулуза - 40 (правая)

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 1902х404х300 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя створками и ящиком. Створки 
оснащены петлями с плавным закрыванием, покрыты 
глянцевой эмалью. Фасад ящика -  Сосна Лоредо.
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Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало с полкой

Артикул: K-60 с подсветкой

Цвет: Белый глянец

Габариты: 685х600х140 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Магнолия - 60

Цвет: Белый глянец

Габариты: 500х600х450 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина NEXT 60

Тумба с одним выдвижным ящиком, оснащенным системой 
плавного закрывания. Фасад тумбы покрыт белой глянцевой 
эмалью.

Полки покрыты белой глянцевой эмалью. 
Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. 
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Комплектация: 2 точечных светильника

Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Диана - 50 (правое)

Цвет: Эбони светлый, белый глянец

Габариты: 700х480х150 (ВхШхГ)

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Диана - 50

Цвет: Эбони светлый, белый глянец

Габариты: 500х495х460 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина RINGO 50

Тумба с одним ящиком, оснащенным системой плавного 
закрывания. Фасад покрыт белой глянцевой эмалью.

Створка оснащена петлями с плавным закрыванием. 
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. 
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Модель так же выпускается шириной 50см



Название: Шкаф-колонна

Артикул: Манчестер - 35 (правая/левая) 

Цвет: Венге темный

Габариты: 1902х350х316 (ВхШхГ)

Створки оснащены петлями с плавным закрыванием, покрыты 
белой глянцевой эмалью. 

Манчестер - 35Манчестер - 35

Чертеж шкаф-колонны
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Название: Шкаф-колонна

Артикул: Барселона - 40 (правая)

Цвет: Венге темный

Габариты: 1902х404х300 (ВхШхГ)

Створки оснащены петлями с плавным закрыванием, 
покрыты белой глянцевой эмалью. 

Барселона - 40Барселона - 40

Чертеж шкаф-колонны
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Чертеж шкаф-колонны

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Марио - 40 (правая)

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 1902х404х300 (ВхШхГ)

Створки оснащены петлями с плавным  закрыванием. 
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Название: Шкаф-колонна

Артикул: Тулуза - 40 (правая)

Цвет: Сосна Лоредо

Габариты: 1902х404х300 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя створками и ящиком. Створки оснащены 
петлями с плавным закрыванием, покрыты белой глянцевой эмалью. 
Фасад ящика -  сосна Лоредо.

Тулуза - 40Тулуза - 40

Чертеж шкаф-колонны
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СОДЕРЖАНИЕ



для записи

мебель для ванных комнат





www.comforty.ru

- собственное современное производство

- модели отвечающие мировым тенденциям

- высокое качество материалов

- широкий ассортимент

- постоянное наличие на складе

Адрес: 623700 Свердловская обл.,

г. Березовский, ул. К.Цеткин, 63

телефон/факс: +7 (34369) 46-000

+7 (343) 344-47-47


